

ПОСЛЕДНИЕ ЗИЩИЦЫ

ревнования по ориентированию впервые проводились в 70 лет тому назад среди любителей. Задача была тройная: из пункта А в пункт Б прибыть в самое короткое время, пользуясь топографической картой. Со временем ориентирование стало самостоятельным видом спорта. После

развития ее за границами ССРС (Ю. Н. Денисов), оно стало национальным долгом Ю. Н. Денисова, И. М. Васильева и других. Их идеи и достижения нашли отражение в различных международных состязаниях по ориентированию.

В нашей стране сильнейшими являются ориентировщики Прибалтики, Москвы, Ленинграда, Краснодара. Следние годы добиваются успехов украинские спортсмены.

Дубне туристская секция «Труд» организует регулярные соревнования по ориентированию — на летних и осенних соревнованиях в соревнованиях туристских слетах, а зимой — на соревнованиях Дня Советской Армии.

В начале марта на стадионе «Локомотив» был дан старт соревнований по ориентированию на маркированной трассе, ставших последними в зимнем сезоне. Трасса длиной 12 км, у женщин — 7 км, размечена, но на ней являются контрольные пункты. Каждый ориентировщик должен затратить минимальное время на прохождение и точно нанести на карте.

«Вопросы философии»

казали, что коммунисты внесли большой вклад в развитие таких связей.

На статью Д. И. Ерофеева

Барашенкова о неисчерпаемых временных пределах вещества. И предложение, что

философские

центрированы в научных работах В. И. Соловьева.

Философская конференция интересно и привлекла

число слушателей.

УРОВНЕ

ного оригинального

и проблемам квантования обсуждаются

Такие доклады, предложенная генетика, привлекли внимание

были прочитаны в этом году по прошествии семинаров

и интересно обсуждены

философские проблемы

семинары вызвали

дискуссию.

Слушатели семинара

и посетили экспозицию

философского семинара

и интересное занятие с участием

занятия помогают

важному актуальному

